

## Oponentský posudek diplomové práce

**Titul:**

**Genderově senzitivní kultura v sociálních službách v České republice – reflexe ve vedení týmu**

**Autorka: Bc. Karolína Krejčová**

**Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Cidlinská, PhD.**

**Oponent: PhDr. Petr Vojtíšek, PhD.**

Studentka zvolila pro zpracování DP téma rezonující ve společenskovedním diskurzu, sociální práci nevyjímaje. Jde o téma mimořádně aktuální a zároveň citlivé a intimní. Provozování genderově vnímavé sociální služby je velkou výzvou pro managementy nejen pobytových, ale i dalších forem služeb. Z tohoto pohledu je tedy volba tématu více než vhodná.

Předložená práce je členěna do kapitol kopírujících standardní strukturu vědeckých prací. Konceptualizace tématu v prvních 5 kapitolách lze považovat za kompletní, poctivě propracovanou a opřenou o současné zdroje včetně těch zahraničních. Z uvedených kapitol by šlo snad doporučit lepší, než popisné zpracování kapitoly 5, která se zároveň opírá o poněkud starší zdroje.

Analytická část předkládá výsledky polostrukturovaných rozhovorů s vedoucími pracovníky služeb pro mladé lidi (domy na půl cesty a NZDM). Metodicky je vystavěna vhodným způsobem a adekvátně ke zvolenému cíli práce. Výsledky práce jsou prezentovány přehledně a jako pozitivum lze hodnotit i schematické znázornění některých zjištění pomocí obrázků přímo v textu. Silnou stránkou DP je diskuse výsledků, které je obsáhlá a propracovaná.

Jako celek přispívá práce k posílení povědomí o genderově sensitivním přístupu v sociální práci a může se stát zdrojovou literaturou pro další šetření.

Po formální stránce je práce precizní, obsahuje potřebné náležitosti uložené standardy na DP včetně kódovací knihy a ukázky kódování. Stylisticky je na odborné úrovni včetně aktuální terminologie. Grafické zpracování je pěkné a přehledné. Použitá literatura je relevantní a její rozsah dostatečný.

**Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.**

V Praze dne 18. 8. 2024



PhDr. Petr Vojtíšek, PhD.

oponent